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DZP.381.20B.2021                                                                             Katowice 19.05.2021  

Do wszystkich wykonawców                                  

biorących udział w postępowaniu  

Dotyczy  odpowiedzi na pytania w postępowaniu w trybie podstawowym                                                 

na dostawę  mebli medycznych 

 
1. PYTANIE - dot. zał. nr 4 do SWZ- umowa- dot. §3 ust.5 Zwracamy się do Zamawiającego z 

prośbą o wydłużenie do 5 dni roboczych naprawę lub wymianę uszkodzonego lub wadliwego 

mebla, a w przypadku konieczności sprowadzenia części zza granicy do 10 dni roboczych. Jest 

to optymalny czas na zostganizowanie czynności określonych   w paragrafie. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na  wydłużenie okresu naprawy,  wprowadza w §3 ust.5 
wzoru umowy zapis ,, Wykonawca gwarantuje naprawę lub wymianę uszkodzonego lub 
wadliwego mebla w czasie nie dłuższym  niż 5 dni robocze od chwili zgłoszenia awarii. a w 
przypadku konieczności sprowadzenia części z za granicy do 10 dni roboczych. Jeśli Wykonawca 
nie wywiąże się z obowiązków gwarancyjnych, Zamawiający może zlecić naprawę mebla osobie 
trzeciej na koszt i ryzyko Wykonawcy.” 

 

2. PYTANIE -dot. Załącznik nr 3do SWZ  - Czy Zamawiający zamiast wypełnienia z płyty PCV 

dopuści równie funkcjonalną płytę PC (poliwęglan) w kolorze mleczno-białym jak na poniższym 

zdjęciu ? 

 
Takie rozwiązanie jest równie trwałe, funkcjonalne , odporne na dezynfekcję i powszechnie stosowane w 
placówkach służy zdrowia. Prosimy o dopuszczenie ww. wypełniania w parawanach. 
 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie również parawanu z ekranem wykonanym z 
płyty PC(poliwęglan) w kolorze mleczno – białym ,spełniającym pozostałe wymagania określone w SWZ. 
 

3. PYTANIE Czy Zamawiający dopuści głębokość parawanu 45 cm? Takie rozwiązane tylko 
nieznacznie odbiega od oczekiwań Zamawiającego ,a jednocześnie nie wpłynie negatywnie na 
stabilność konstrukcji. Prosimy o dopuszczenie ww. głębokości parawanów.  
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie również parawanu o głębokości 
45cm,spełniającego pozostałe wymagania określone w SWZ. 
 
 
Stosownie do art. 284 ust.3 Zamawiający przedłuża terminy : 
Termin składania ofert upływa w dniu 24.05.2021 godz.: 10:00 
Termin  otwarcia ofert  24.05.2021 godz. 10: 30  
 Termin związania ofertą  do dnia  22.06.2021 r. tj 30 dni od dnia w którym upływa termin 
składania ofert. 

 


